



Каждый год в преддверие всеми любимого праздника Нового года, к нам в детский сад приезжает Дед Мороз на лошадях и санях, для того, чтобы привезти ёлочку и покатать детей.

Так и в этом году 21 декабря прошел замечательный "Праздник ёлки", где под звуки музыки и разноголосые детские призывы в великолепных нарядах явились Дед Мороз и его верный конь. Несмотря на морозное утро, ребяташки и Дедушка Мороз веселились перед красавицей елкой: пели и танцевали.

Напоследок Дедушка Мороз прокатил всех ребяташек на санях.

Дети были счастливы!

Воспитатель: Кооль Е.В.





